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Y011M20-1_《高登老師的記帳士破題書》_修訂表 

【初版_2020/09/10】 

頁數 修訂處 原文 修正 備註 

17 題 4 2021 年淨利增加：1,000+3,000=4,000 2021 年淨利增加：3,000−1,000=2,000  

21 解析(二) 

2021 年底： 

利息費用         32,629 

應付公司債折價   17,371 

    應付利息          50,000 

2021 年底： 

利息費用     32,629 

    應付公司債折價     7,629 

    現    金          25,000 

 

130 題 1 
下列何種情況在原因消滅後，仍得依記帳士

法規定執行記帳士業務？ 

下列何種情況在原因消滅後，仍不得依記

帳士法規定執行記帳士業務？ 
 

137 題 39 

股份有限公司應於下列何者完成後十五日

內，向主管機關申請設立之登記？ 

(A)章程訂立日 

(B)資本額資金到位日 

(C)代表公司之負責人就任日 

(D)會計師資本查核報告書出具日 

有限公司應於下列何者完成後十五日內，

向主管機關申請設立之登記？ 

(A)章程訂立日 

(B)資本額資金到位日 

(C)代表公司之負責人就任日 

(D)會計師資本查核報告書出具日 

 

220 答案 44 B D  

272 題目 1 

1.開立三聯式統一發票應稅銷售額新臺幣

(下同)2,000,000 元，其中包括機器設備之銷

售額 200,000 元。 

1.開立三聯式統一發票應稅銷售額新臺幣

(下同)4,000,000 元，其中包括機器設備之

銷售額 200,000 元。 

 

277 解析 

(一)1.甲能舉證之費用合計為： 

30+180=210(萬元)，高於成交價格5%，2,800

×5%=140(萬元)，故以 210 萬元列計較為有

利。 

(一)1.王小明能舉證之費用合計為： 

30+180=210(萬元)，高於成交價格 5%，

2,800×5%=140(萬元)，故以 210 萬元列計

較為有利。 

 

302 解析 

(2)課稅所得額： 

(2,500‒2,000)‒200‒2,000×5%=200(萬元) 

(3)應繳納之稅額：200×35%=70(萬元) 

(2)課稅所得額： 

(2,500‒2,000)‒200‒2,500×5%=175(萬元) 

(3)應繳納之稅額：175×35%=61.25(萬元) 

 

307 解題技巧 

不得列為費用或損失之利息支出 

=當年度關係人之利息支出合計數 

×
  關係人之負債占業主權益之比率標準

關係人之負債占業主權益之比率
 

不得列為費用或損失之利息支出 

=當年度關係人之利息支出合計數 

×1−
關係人之負債占業主權益之比率標準

關係人之負債占業主權益之比率
 

 

333 題 32 
依加值型及非加值型營業稅法第 3 條規

定，下列何種情形視為銷售貨物？ 

依加值型及非加值型營業稅法第 3 條規

定，下列何種情形非視為銷售貨物？ 
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更新紀錄 

2020/09/23 新增第 333 頁修訂。 

2020/09/29 新增第 17、220 頁修訂。 

2020/10/06 新增第 21、137、272 頁修訂。 

2020/10/12 新增第 302、307 頁修訂。 

2020/10/19 新增第 277 頁修訂。 

2020/10/27 新增第 130、333 頁修訂。 

 


